



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. ~~XX/1113~~ / 19.02.2007

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 192/2001 privind
resursele acvatice vii, pescuitul și acvacultura

Comisia noastră a fost sesizată în fond spre dezbateră și avizare
cu această propunere legislativă, prin adresa L981/2006.

Propunerea aparține domnului deputat PSD Ion Dumitru.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea
Legii nr. 192/2001 în sensul delegării unui operator economic pentru
gestionarea și exploatarea resurselor acvatice vii.

Propunerea are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al
Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări și avizul
negativ al Comisiei pentru administrație publică și organizarea
teritoriului și protecția mediului.

Guvernul, în punctul său de vedere, nu susține propunerea
legislativă subliniind faptul că administratorul activității de pescuit
comercial este statul, iar organizațiile de producători, respectiv pescarii
profesioniști, au un rol stabilit conform reglementărilor comunitare în
vigoare.

Comisia noastră a dezbătut propunerea, în ședința din data de 13.02.2007. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu 4 voturi pentru, un vot împotriva (domnul senator Daea Petru) și două abțineri (doamna senator Silistru Doina și domnul senator Șter Sever) întocmirea raportului de respingere, întrucât responsabilitatea administrării sectorului piscicol revine statului, crearea unui organism intermediar între acesta și asociația pescarilor profesioniști ar duce la creșterea artificială a prețului peștelui.

Prin natura reglementărilor propunerea face parte din categoria legilor organice. Senatul este prima cameră sesizată.

Față de cele prezentate supunem plenului Senatului prezentul raport de respingere.

PRESEDINTE,

Pascu Corneliu



SECRETAR,

Silistru Doina

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Doina Silistru', written in a cursive style.